



2024年8月25日，印度总理莫迪首次回应女实习医生遭奸杀案。莫迪表示妇女安全对印度也很重要，针对妇女的犯罪是最大的犯罪。他称没有人应该保护罪犯和那些帮助罪犯的人，不管罪犯是谁，他们都不应该被饶恕。莫迪表示印度政府正在加强法律，以确保侵害妇女的罪犯受到严厉惩治。

感到安全？”一名女医生在接受采访时说。在抗议者的游行中，一条横幅直接写出了游行者心中的愤怒：“她宣誓要拯救生命，而不是失去自己的生命。”

就在印度各地此起彼伏的抗议声中，强奸案依然不断出现，刺激着人们脆弱的神经。

新华社援引《印度斯坦时报》8月21日报道，在马哈拉施特拉邦伯德拉布尔一所男女混校，2名就读学前班的4岁女童在校内卫生间遭性侵。现年23岁的嫌疑人阿克沙伊·欣德8月1日以合同制被校方雇用，17日被捕。

此事是其中一名女童抱怨身体疼痛并向父母讲述遭遇后才得以曝

光，她的父母极为震惊，与另一名女童家长交谈后才发现那名女童也可能遭性侵。当事家长8月16日报案，嫌疑人随后被捕。

但是女童家属对警方的态度并不满意，称“警方在接到报案12小时后”于16日深夜才提交初步调查报告。印度国家儿童权利保护委员会主席普里扬克·卡农戈告诉记者，校方态度消极甚至试图“捂嘴”。

8月20日上午，两名女童的父母在校外抗议，随后吸引大量民众加入。抗议活动随后愈演愈烈，抗议人群达到数千人。目前，事发学校校长和多名教职员工受到停职处理，3名警察因涉嫌在调查时玩忽职

守也被停职。

8月19日，印媒又报道了一名16岁女孩在公交车上遭轮奸，公交车司机等5名嫌疑人被捕。这起轮奸案发生在北阿坎德邦。女孩称她乘车抵达该邦后遭该车司机、售票员以及其他公交车司机轮奸。随后当地儿童福利委员会发现她独自坐在公交车站，向她询问情况后报警。

8月26日，印度再次发生医护女学生遭性侵事件。一名19岁护理专业女学生乘三轮车回家时，司机递上瓶装水给她喝，但她没有发觉水有异样，喝完便失去知觉。司机把她带到一个偏僻的地方并对她实施了侵犯，然后逃离现场。医护女学生被强奸后抛弃在荒野的事件再